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25 年度定時総会 議事録

日 時：平成 25 年 4 月 9 日（火） 17:40～20:30

場 所：テクノプラザかつしか ２階 大ホール

出席者：（敬称略／順不同）宮本武夫、池谷伸夫、金澤建

治、中村憲昭（第 1 部のみ）、黒﨑正典、佐川安壽、山本博

子、菅谷俊紀、高野山文夫、湯本晃透、吉村勝博、河村光

治（第 1 部のみ）、長保行、二ノ宮康弘、原山静男、梅田信

利（第 1 部のみ）、入山央、高嶋廣幸、中村博司、村上伶、

金子高一郎、髙橋満、大木勝邦、佐々木啓子、宮澤邦幸、

三浦誠吉、石原祐治 以上会員２７名

欠席者：（敬称略／順不同）飯吉修一呂(委任状)、工藤郁雄

(委任状)、力丸保二、石井孝昌、浅野文明(委任状)、鈴木光

江(委任状)、小堀泰克(委任状・第 2 部出席)、鈴木益雄、猪

瀬昇一(委任状)、石川薫(委任状)、千葉英樹(委任状)、黒澤

修史(委任状)、芦澤唯志(委任状)、井上貴博(委任状)、倉島

進(委任状)、松村正裕(委任状)、朝倉みどり(委任状)、阿部

美次郎(委任状)、高田照和(委任状)、重永裕祥(委任状)、小

田朋和(委任状)、阿南信枝(委任状)、服部和子(委任状)、山

井早苗 以上会員２４名（内 委任状２０）

事務局：葛飾区商工振興課 担当：中村友美

◇ 会員数：5１名 [2013 年 4 月 9 日現在 かつしか異業種

交流会会員名簿による]

【第１部 定時総会】 17：40～18：55

司 会：宮本武夫 書 記：東商 青戸大介

１． 開 会

（司会）大変お待たせいたしました。これより、かつしか異業

種交流会総会を開催いたします。私は、本日第１部の司会

を担当いたします、総務・広報委員会 委員長を務めます宮

本でございます。よろしくお願い致します。本会議開催にあ

たりまして、4 月 9 日現在の会員数は 51 社。現在、会員 31

社の出席の連絡と 20 社の委任状をいただいております。先

ほど受付で 20 社の出席を確認しております。よって、会員の

４分の３以上の出席者があり運営規約第 17 条の規定により、

本会は有効に成立することをご報告申し上げます。

開会にあたりまして、黒﨑会長からご挨拶申し上げます。

２． 会長挨拶

(黒﨑会長)皆様、こんにちは。本日はお忙しい中、平成 25

年度定時総会にご参加頂きましてありがとうございます。この

25 年度というのは、新しい役員体制の年になります。議事の

中で新役員の発表も行われます。私も 5 年間会長を務めさ

せていただきましたが、会員の皆様のご協力とご支援を頂き

ましてなんとかやってこれたと思っています。今振り返ります

とあっという間のことでした。異業種交流会は今年で 26 年目

です。諸先輩方の努力によりまして、会員数も増え、昨年は

葛飾ﾌﾞﾗﾝﾄﾞにミニダムが認定されたり色々な事がありました。

今後も異業種交流会の発展を祈念しております。それでは

議事の進行を務めさせていただきますのでよろしくお願い致

します。

３． 議長選出

(司会)ありがとうございました。それではこれより議事の運営

を、当会運営規約第 16 条に基づき、本総会議長を会長の

黒﨑会長に交代いたします。宜しくお願い致します。

(黒﨑会長）規約により総会の議長を務めさせて頂きます。議

事に先立ち、議事録署名人を指名させて頂きます。中村副

会長よろしくお願いします。では、お手元の次第に沿って進

めます。まず、平成24年度事業報告を吉村副会長からお願

いします。

＜議案＞

１． 平成 24 年度事業報告・決算報告・監査報告

○配布資料に基づき、吉村副会長より平成 24 年度事業報

告について説明・報告が行われた。

(議長) 吉村副会長、有難う御座いました。なお、質疑は、監

査報告まで報告を受けた後、一括して行いたいと思います

がよろしいでしょうか。

(一同)異議なし

(議長)それでは、次に平成24年度決算報告を原山会計補佐

の方からお願い致します。

○配布資料に基づき、原山会計補佐より平成 24 年度決算

報告について説明・報告が行われた。

(議長)原山会計補佐ありがとうございました。次に監査報告

を会計監査役にお願いしたいところですが、会計監査役の

飯吉さんがどうしても出席できないとのこと。もう一人の石井

会計監査役も欠席ということで私が代理で、監査報告いたし

ます。

(代理で議長が読み上げ)平成 24 年度決算報告書ならびに

財産目録について、現金出納帳および預金通帳を照合の

上、会計監査を行った結果、相違ないことを認めます。

(議長)それでは、質疑に移ります。ご意見、ご質問のある方

は挙手をお願い致します。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

２． 役員改選の件

(議長)では続きまして、平成 25 年度運営の件に議案を移し

ます。まず、役員の選出ですが、役員は任期が 2 年となって

おり、私の任期が満了となりました。会長の選出は会員相互

の互選となっております。どなたか会長として立候補したい

方または、新会長としてふさわしい方をご推薦していただけ

ればと思います。もし、おられなければ、この間の役員会で

私からご推薦申し上げていた長保行さんにお願いしたいと

思います。いかがでしょうか？

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

(議長)ありがとうございます。それでは、新しい会長を長保行

さんにお願いいたします。早速ですが、一言ご挨拶を頂き、

平成 25 年度の役員について、長新会長にご推薦をお願い

致します。それでは前の方にお願い致します。

(長会長)改めまして、今回会長に選任されましたニューロン

グ工業の長です。本当は会長というのは段々若返らなけれ

ばならないと思いますが、年取った方になるのは抵抗があり

ます。後で、ご紹介しますが副会長に優秀な方に入って頂き、

なおかつ黒﨑さんにもご協力頂くと言う条件のもと会長をや

らせていただくことになりました。いかんせん 8 社の会社をや

っておりますので、皆さまにご迷惑をおかけすることもあるか

と思いますが、副会長の助けを借りながら、せっかく推薦され

て会長になる以上やはり何か少しでも皆様の役に立つように

頑張っていきたいと思いますので、今後とも是非よろしくお願

い致します。

○配布資料に基づき、長会長より新役員の推薦者の紹介が

行われた。

（長会長）以上の新役員の案について、承認いただけますで

しょうか？

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

（長会長）有難う御座いました。それでは、承認されました役

員体制に基づき、平成 25 年度の運営組織について宮澤副

会長の方から説明をお願いします。
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○配布資料に基づき、宮澤副会長より運営組織について説

明が行われた。

（議長）宮澤副会長ありがとうございました。本総会が終わる

までは、私が議事を務めさせていただきます。質疑に移りま

すが、ご意見ご質問のある方は挙手をお願します。他にご意

見がなければ拍手で承認をお願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

３． 運営規約改定（案）の件

（議長）続きまして、議案 3 の運営規約改定の提案を中村副

会長からお願いします。

○配布資料に基づき、中村副会長より運営規約改定（案）に

ついて説明が行われた。

（議長）ご異議がなければ、拍手で承認をお願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

（議長）規約の改定案が承認されました。お手元の総会資料

「運営規約」（案）の（案）を斜線で削除して 25 年度「運営規

約」として保管してください。

４． 平成 25 年度事業計画（案）・事業予定（案）・予算（案）

の件

（議長）続きまして、議案 4 の「平成 25 年度事業計画（案）」

について長会長より説明をお願いします。

○配布資料に基づき、長会長より平成 25 年度事業計画

（案）・事業予定（案）について説明が行われた。

（議長）長会長ありがとうございました。力強い発言をありがと

うございました。引き続き、石原副会長から、「平成 25 年度事

業予定（案）」についてお願いします。

○配布資料に基づき、石原副会長より平成 25 年度事業予

定（案）について説明が行われた。

（議長）石原副会長ありがとうございました。今のご説明の中

ありました各担当者や運営委員については 39P に記載され

てお入りますので参考にして下さい。それでは、質疑に移り

ます。ご意見・ご質問をお願い致します。いかがでしょうか？

他にご意見等なければ拍手で承認をお願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

（議長）ありがとうございます。続きまして、原山会計補佐から

平成 25 年度予算(案)についてご説明をお願いします。

○配布資料に基づき、原山会計補佐より平成 25 年度予算

（案）について説明が行われた。

（議長）原山会計補佐ありがとうございました。それでは、質

疑に移ります。ご意見、ご質問お願いします。よろしいでしょ

うか？他にご意見等なければ拍手で承認をお願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

ありがとうございました。平成 25 年度事業計画(案)、事業予

定(案)及び平成 25 年度予算（案）が承認されました。

５． 平成 24 年度分科会活動実績および平成 25 年度事業

計画報告

さて、これより各分科会より平成 24 年度の分科会活動実績と

平成 25 年度の分科会事業計画の報告に移ります。各分科

会、簡潔にて報告をお願い致します。全分科会の報告終了

後、ご質問を一括してお受けしたいと思います。

◇IT 分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇エコ・ライフ研究分科会活動実績報告とものづくり研究分

科会事業予定（案）。

◇ＯＳＣ開発分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇K&T 分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇情報交換分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇寅さん分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇分科会かつしかコレクション活動実績報告と事業予定

（案）。

以上が配布資料に基づき報告された。

（議長）それでは、各分科会の報告について、ご質問等あり

ますでしょうか？時間が無い中簡潔にまとめて頂きありがとう

ござました。他に質問無いようでしたら次の報告事項に移り

ます。

６． 会員移動報告と新入会員紹介

○配布資料に基づき、議長より説明が行われ、引き続き 25

年度の新入会員が紹介された。

（平成 24 年度 入会者名簿 1 名）

社名 役職 会員名
所属   

分科会
理由

葛飾エフエ

ム放送㈱

取締役副社

長兼放送局

長

佐々木啓子 寅さん

2012.4 推

薦:寅さん

分科会

（平成 24 年度 退会・除名者名簿 3 名）

社名 役職 会員名
所属   

分科会
理由

㈱ミヤジマ

工業
代表取締役 宮島一壽 K＆T 2012.4

星川鋼管

㈱

代表取締役

会長
星川健夫 K＆T 2012.4

㈲IT サポー

トシステム
代表取締役 元井良郎 IT 2013.3

○引き続いて、議長より平成 25 年度の新入会員が紹介され

た。⇒新入会員不在のため挨拶は割愛。

（議長）その他といたしまして、皆さまの中で議案として取り上

げて頂きたいことがありましたら挙手でお願いします。いかが

でしょうか？無いようでしたら、すべての議案・報告事項にご

承認頂きましたので、進行を、司会に代わります。皆様のご

協力をいただきました結果、滞りなく進めることができました。

ありがとうございました。めずらしく 5 分前ですね。これをもち

まして平成 25 年度定時総会を終了させていただきます。

(司会)黒﨑新相談役、大変お疲れ様でした。これにて、第一

部の総会を終わらせていただきます。ここで、事務局の東京

商工会議所葛飾支部の人事異動に伴いまして、異動があっ

た方のご紹介をいたしたいと思います。

（東京商工会議所葛飾支部）

異動 新任

東京商工会議所葛飾支部 鈴木康修 青戸大介

それでは、以上をもちまして、第一部の総会を終わらせてい

ただきます。

引き続き、第二部の情報交換懇親会を行いますので、お隣

の懇親会場に移動をお願いします。なお、情報交換懇親会

は分科会を越えた場となっておりますので、ご来賓と会長、

副会長、相談役はお席を指定させて頂きましたが、会員の

席は自由になっております。よろしくお願い致します。

【第２部 情報交換懇親会】 19：00～20：30

来 賓：葛飾区長 青木克德様､葛飾区議会議長 梅沢五十

六様､葛飾区産業経済担当部長 坂田祐次様､葛飾区地域

振興部商工振興課長 加納清幸様、東京都立葛飾総合高

等学校副校長 倉本武雄様、東京理科大学科学技術交流

センター長 藤本隆様､東京理科大学科学技術交流センタ

ー コーディネーター 津幡良平様、地方独立行政法人東

京都立産業技術研究センター城東支所長 三尾淳様、公益

財団法人東京都中小企業振興公社城東支社長 山崎孝一
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様、日本政策金融公庫千住支店支店長 佐藤誠様、日本政

策金融公庫千住支店国民生活事業統轄 岸本英司様、日

本政策金融公庫千住支店国民生活事業融資第二課長 嶋

根吉彦様、日本政策金融公庫千住支店中小企業事業融資

第二課 横山貴生様

司 会：佐々木啓子  挨 拶：長会長

来賓挨拶：葛飾区長 青木克德様､葛飾区議会議長 梅沢五

十六様

着任挨拶：葛飾区産業経済担当部長 坂田祐次様

米寿のお祝い：長会長より佐川安寿様へ記念品贈呈

乾 杯：黒﨑前会長  中 締：佐川安寿様

◎ これからの日程について

平成 25 年度第 1 回代表者会議(90th) 5 月 28 日（火） テク

ノプラザかつしか 第 3 会議室

第 98 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 4 月 2 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席者：☆河村光治、☆倉島進、☆二ノ宮康弘、☆高野山文

夫、☆吉村勝博、☆中村憲昭、☆長保行、☆石川薫、☆原山

静男、☆宮澤邦幸、☆佐川安寿、☆小堀泰克、☆入山央 以

上 13 名

欠席者：★浅野文明、★黒澤修史、★金澤建治、★井上貴

博、★千葉英樹、★石原裕治、★芦澤唯志、×小田朋和、×

石井孝昌、×高田照和、×池谷伸夫、×梅田信利 以上 12

名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡 △出席確認 ▲欠

席確認 ×未連絡）

司 会：二ノ宮康弘  書 記：二ノ宮康弘

第1部 3/26 代表者会議からの連絡事項報告

第2部 分科会活動

1. 確認事項

(1) 佐川→東商葛飾の鈴木さんの送別会はどうなるのか。

未だ決まっていない様なので総会の際に確認。

(2) 4/19 葛飾総合高校での面接練習会の面接会→入山

氏・宮澤氏の両名が参加。

2. 審議事項

(1) 産フェアのサブテーマ候補：①葛飾から世界へ、②葛

飾のつながり、③未来を創ろう の 3 案を提出。

サブテーマのコンセプトは、葛飾区内だけではなく…。

葛飾発信で葛飾の発展を。

(2) 産業フェアについての意見交換

① 他の区の同様の催し物に較べると非常に活気がある。

→吉村

② オープンであり、物販なども行なえるなど行政側に理

解がある。→佐川

③ 毎年参加されている地方の方々の生の声を聞いて反

映させるのはどうか。→全体

④ 当分科会からの産フェア担当代表者は小堀氏に決定。

サブとして二ノ宮がつく。

⑤ 今後とも毎月の定例会で産フェアについては何をする

かに向けた活動を進める。

⑥ 今年度より会費は 2,000 円にして、足りない時は都度

徴収にしたい。→河村。 全会一致で決定。

⑦ 次回 5/7 定例会の冒頭 30 分間で倉島氏よりこの 4 月

からの労働契約変更についてのお話をしていただく。

→その際に異業種交流会の他の方々にも周知して参

加 OK とする。

3. 相互情報交換会&フリートーキング

(1) 長→今の円安が続けば状況は良いのでは。国内の設

備投資の盛り上がりは？日本の関税枠が…。

(2) 宮澤→長野県茅野市の空中に浮かんでいる家を見て

きた。藤森氏という建築家の作品。

(3) 原山→2008 年に独立して 5 年。何とかやってきている

が。これからの 5 年はより見直しを図る。

(4) 小堀→加賀電子の仕事（タブレットに印刷）をいただい

た。リターナブル箸に印刷の試作を続けている。

(5) 中村→従来より製紙メーカー（紙おむつ）などが伸びて

いる。整体は夜の部が忙しい。

(6) 石川→岐阜の未来工業の見学。給料は年功序列。残

業はだめ。ホウレンソウは一切禁止。年間休日 140 日。

年間カイゼン提案 1 万 5 千件。QC 活動継続中。タイム

カード無出勤簿だけ。作業着自由、作業着代年 1 万円。

電気の部品メーカーで国内シェア 80%。創業以来 40 年

黒字。平均給与 43 歳で 630 万等々。驚きの連続。

(7) 入山→セミナー参加いただいた方ありがとうございまし

た。非製造業の景気は良くなっている。

(8) 佐川→東京理科大に行った。設備等素晴らしい。

(9) 河村→東京駅八重洲口 JP タワーの焼肉屋ではない 2

店舗（中華、イタリアン）を手掛けた。景気は良い。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 5 月 7 日（火） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2F 第二会議室

第 9 回 OSC開発分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 4 月 15 日(月) 18：00～19：00

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：☆宮澤、☆高野山、☆三浦 以上 3 名

欠席者：石原、黒崎 以上2名

司 会：宮澤  書 記：三浦

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡）

1. 事務局連絡事項について

分科会として経費の報告は不要になった。交流会の名称使

用について各自の責任で行うこととされた。

2. 開発環境について

現在車椅子を借用しているが、25 年度中に返却するよう要

請されている。

3. 今年の開発の方向性について

昨年度の結果の改造として、衝撃の少ないものにしたい。産

業フェアを目標にしたい。

4. 昨年度の開発結果について

T 案試作について特許申請をさせてほしいとの案件がある。

どのようにするかは会員の決議をとりたい。

5. 改良案について

バネを活用した案が提案された。これまで改善案がなかった

ので検討してみることにする。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 5 月 13 日(月) 18:00～ テクノプラザ

第 67 回分科会かつしかコレクション定例会議事録

日 時：平成 25 年 4 月 15 日(月) 19：00～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：☆宮澤、☆阿南、☆三浦 以上 3 名
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欠席者：★高田、★小田、★重永、★服部、★石原 以上 5

名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡）

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

2. 年度活動について

かつコレの試験HPを昨年度作成した。今年度はこれを充実

させていきたい。特に、HPを持たない方を勧誘していきた

い。

3. かつコレでの販売について

阿南さんのペット商品の開発が進んでいる。内外から好評を

得ている。販売ルートは今後確立していくことのようであるが、

かつコレの主要商品にさせてもらえないかと交渉している。

これが成立すれば、砂時計と並ぶ重要な商品となる可能性

がある。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成25年5月13日(月) 19:00～ テクノプラザ 3F

第 108 回ものづくり研究分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 4 月 16 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3 階 団体連絡室

出席者：☆浅野文明､☆重永裕祥、☆高野山文夫､☆三浦誠

吉 以上 4 名

欠席者：×石井孝昌､☆⇒★黒崎正典､★小堀秦克､×佐川

安寿、▲鈴木益雄､★鈴木光江、★吉村勝博、☆⇒★中村憲

昭 以上8名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡 △出席確認 ▲欠

席確認 ×未連絡）

司 会：三浦誠吉  書 記：三浦誠吉

協議事項

(1) 分科会会費について

分科会運営費がなくなるので運営資金不足となる可能性が

ある。運営費と同額 24,000 円を集めるには、会員数 12 名な

ので2,000円/人。次回集めるということで休みの多い方も次

回の参加を強く要請するのがいいのではないか。

(2) 規則と運営要項について

運用要領で対応すべきことまで簡単に規則変更するのはよ

ろしくないと感じている。

規則は原則的なことを記述しているので、細かいことは運用

で対応するのが筋ではないか。

(3) 今後の活動要項について

シーズとニーズでものづくりを考えている。ニーズは、区から

の情報が結構あるので、活用していくのがいいが、会として

対応が難しいニーズもある。対応不可能なことは無理するこ

とはない。開発を始めて中断するのは要求元にも失礼にな

るのでできないものは始めないほうがいい。区からのニーズ

は結構ハードルが高いことが多いので吟味が大切。

(4) 次回の活動要項について

本来は、会員が抱えているニーズを追求するのが分相応で

対応しやすいのではないか。また、会員の持つ技術の活用

もシーズといえる。小堀氏と湯元氏の技術は業界では、高く

評価されているようである。展示会では、業界関係者が良く

立ち寄っている。次回は両方の工房見学を兼ねて技術を把

握してはどうか。直接その業界に関わっていない者が知るこ

とによるシーズが生まれるのではないか。次回は、両方の工

房見学会ができるように調整したい。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 5 月 14 日(火) 18:30～20:30 ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか

3 階 団体連絡室

工房見学会実施の場合、日時・場所が変更になります。後

日連絡いたします。

4 月定例会休会の分科会

◇ IT 分科会

◇ 寅さん分科会

4月定例会中止の分科会

◇ K&T 分科会

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 3 月) ､ものづくり研究(第

2 火)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


